

提升三大示范片区 发展特色农业项目 文昌街道:推动乡村全面振兴

通讯员 元航

过去一年,长清区文昌街道在乡村振兴的道路上砥砺奋进,打造了东中西三大农业产业片区,推动33个村居与企业签约共建,培育村党组织书记后备力量,完成多个省级美丽乡村示范村验收,促进乡村全方位发展。站在2025年新起点,正是开局起势的关键时期,文昌街道将以更饱满的热情、更有力的举措,续写乡村发展的崭新篇章。

筑牢乡村振兴产业,提升三大示范片区。东部休闲农业示范片区,依托潘庄印象常青果蔬家庭农场、水泉兵民生态农业示范园、山东紫仟家庭农场、东齐泰兴农庄、荆庄金箭山富硒葡萄采摘示范基地等农业龙头企业,继续深化打造“十里风情带”网红打卡路,将沿线特色农业园区串点成线、连线扩面,形成以森林探幽、研学拓展、林果采摘、花卉观赏等为主要特色的“十里风情带”休闲农业示范片区。中部特色农业种植片区,以新周冰山雪梨、孙庄鸿之源草莓、燕王村“稀优特”蔬菜、袁庄及吕庄的甘蓝等特色产品为依托,打造特色农业种植片区。西部水产养殖区,以新五村泉新生态农场黄河鲤鱼、老屯村汇宇黄颡鱼、西房及小卢村



文昌街道续写乡村发展的崭新篇章。

的锦鲤为依托,打造文昌西部水产养殖基地。

发展特色农业项目,激发乡村振兴动能。持续完善济南汇中合生态农场农业项目基础设施建设,发展文化旅游、特色农业、休闲观光、农耕研学、休闲餐饮等产业,加快旅游+文化、旅游+住宿、旅游+研学科普等多重业态融合发展,通过产业良好的带动作用,助力周边群众增收,打造成为长清区文旅新名片、区域示范标杆。

切实抓好各项工作,推动乡村全面振兴。进一步理顺农业农村各项工作,稳定粮食产量与增收,确保老百姓的米袋子;提高瓜果蔬菜单产,确保老百姓的菜篮子;落实肉蛋禽检疫防控,确保老百姓食品安全;理顺宅基地办理审批机制,确保满足群众合理建房需求;举办农业技术培训,确保农业增效、农民增收;落实农机检修到位,确保老百姓生命财产安全;推进农村“三变”改革,确保农村经济稳中有进。

进商超 宣传垃圾分类

为进一步激发辖区居民主动参与垃圾分类的积极性,营造良好的垃圾分类宣传氛围,近日,长清区张夏街道组织志愿者深入辖区商铺开展垃圾分类宣传活动。活动中,工作人员倡导商户做好垃圾分类和源头减量,自觉养成分类投放的良好习惯,提高垃圾分类投放的正确率。

通讯员 王伟龙



万德街道调研驻地产业项目

通讯员 孙萌凡

近日,长清区万德街道党委书记许振调研驻地产业项目,街道领导房玉法,相关管理区、村负责同志参加。

许振一行首先前往石都庄村调研羊肚菌、赤松茸等产业发展情况,详细了解了种植模式、种植规模、种植周期、前期投入、产量产值、销售渠道等内容。随后到六律村调研源芝泉灵岩灵芝项目,该项目主要生产灵芝茶、灵芝孢子粉、灵芝

盆景等产品。负责人详细介绍了灵芝种植技术、灵芝孢子粉采收方法及销售前景。最后来到山东众拾灵芝产业园,负责人介绍了泰山赤灵芝种植、加工、生产、销售一条龙产业链等内容,并表示今后致力于打造成为一流中草药种植加工的现代农业综合体园区和以农业旅游度假养生为主体的旅游度假区。

许振在调研中强调,要坚持党建引领,涵养为民初心,发挥村党支部先锋模范带动作用,敢想敢干,坚韧善干,为村民蹚

出增收致富的好路子,做强以村民为主体的乡村振兴大文章;要用好互联网平台,壮大人才队伍,利用短视频、直播等新媒体手段,开展农产品直播带货活动,扎实落实培育乡村产业振兴带头人的“头雁”项目,鼓励和引导青年回乡发展和就业创业;要发展特色农业,深化一二三产业融合发展,通过农产品深加工、延长产业链等方式不断提高产品品质和附加值,有序发展农事体验等新业态,探索现代农业、休闲旅游、田园社区融合发展方式。

关于连续六个月以上零电量客户销户的公告

减容业务且连续六个月不用电的用户进行销户。

请符合条件的客户持有效身份证件、营业执照等资料前往用电所在辖区

内供电营业厅办理销户事宜。
特此公告!

国网济南市长清区供电公司
2025年1月17日

通讯员 李敏

近日,长清区崮云湖街道召开党政联席会议,全体领导干部,各管理区书记,相关部门负责人参加。会议由街道党工委书记陈鲁主持。

会议传达学习了长清区委办、区政府办《关于建立“项目提升年”工作机制的通知》,对作风建设、项目推进、禁燃禁放、安全生产等工作进行了安排部署。

会议指出,要强化人员配备,各包挂领导要根据实际工作情况,精心挑选并确定工作联系人,确保每个项目都有专人专责,形成上下联动、齐抓共管的良好局面;要落实责任体系,各包挂领导要全程参与项目推进工作,定期汇总项目进展及存在问题,统筹调度相关部门,对出现的问题及时协调解决,确保项目顺利推进;要细化项目甘特图,各包挂领导要详细制定项目工作甘特图,明确开工前及开工后各项工作任务,加强项目过程管理,定期对比计划与实际执行情况,及时调整优化。

会议强调,要尽快组建好各自工作专班,要小而精,避免大而臃,注重专班成员之间的协作与配合,形成合力,共同推动项目顺利迅速推进;要坚持务实工作作风,深入企业、深入项目,了解其真实需求和困难,坚决不搞形式主义、官僚主义,与企业交往中,严守交往底线,把握好“亲清”关系,既保持亲密合作关系,又坚守原则底线;要掌握基层实际情况,全体领导干部要切实提高政治站位、增强责任担当,以实际行动践行“四下基层”要求,通过实地调研、走访座谈等方式,深入了解存在的问题,寻求解决办法,创新工作亮点。

通讯员 姜雅文

为提升社区居民防范非法集资的能力,保护人民群众财产安全,2月11日上午,长清区平安街道玉皇山社区开展防范非法集资宣传活动,社区全体工作人员参加活动。

活动现场,社区工作人员向辖区居民及商户发放防范“套路贷”、识别防范非法集资的“十一种宣传骗术”等宣传资料,并现场讲解非法集资的特点、危害以及如何辨别非法集资的知识,并向其解读相关法律法规和政策,帮助辖区居民及商户加强对相关案例和知识的学习,充分认识非法金融放贷的危害,自觉抵制不当得利诱惑,提高自我保护能力。中老年群体是最易受侵害的群体,社区工作人员特别提醒老年人警惕“高额回报”背后的陷阱,坚决不参与、不传播任何非法集资行为。

此次防范非法集资宣传活动,有效提升了辖区居民及商户防范非法集资的意识,下一步,平安街道玉皇山社区将继续加大防范非法集资宣传教育力度,切实保障辖区群众的“钱袋子”,守护好群众的幸福生活。

开展防范非法集资宣传活动

平安街道玉皇山社区